
Socrate, Cristo, Dante e la
Bibbia. Saggi di filologia
estetica e sull'ebraismo
fondamento della cultura
Read More
SKU: 20694
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Montanari Giovannieditore: Edizioni del
Girasoleluogo-edizione: Ravennaanno-edizione:
2002

Product Description
In 8, pp. 464. Brossura. Timbro di possesso brossura Ottimo (Fine) (20694)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/socrate-cristo-dante-e-la-bibbia-saggi-di-filologia-estetica-e-sullebraismo-fondamento-della-cultura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


L'ombra e la grazia: Testo
francese a fronte. Introduzione
di Georges Hourdin
Read More
SKU: 19238
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Weil Simoneeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 336. Brossura brossura Perfetto (Mint) (19238)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lombra-e-la-grazia-testo-francese-a-fronte-introduzione-di-georges-hourdin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Il piacere di scoprire
Read More
SKU: 18916
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Feynman, Richard P.editore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 284 pagine, brossura con minimi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good)
(18916)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-piacere-di-scoprire/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Le tracce di Mos??. La Bibbia tra
storia e mito
Read More
SKU: 16989
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Finkelstein, Israeleditore: Carocciluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 409 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16989)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-tracce-di-mos-la-bibbia-tra-storia-e-mito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


La globalizzazione e i suoi
oppositori
Read More
SKU: 16605
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Stiglitz Joseph E.editore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 296 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16605)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-globalizzazione-e-i-suoi-oppositori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Il primato nell'ecclesiologia
ortodossa attuale. Il contributo
dell'ecclesiologia eucaristica di
Nicola Afanassieff e John
Zizioulas
Read More
SKU: 15824
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Syty, Januszeditore: Antonianumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 425 pagine, brossura con sovracop., piccola abrasione alla parte anteriore della sovracop.
brossura Molto buono (Very Good) (15824)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-primato-nellecclesiologia-ortodossa-attuale-il-contributo-dellecclesiologia-eucaristica-di-nicola-afanassieff-e-john-zizioulas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Rappresaglie dopo la
Resistenza. L'eccidio di Schio tra
guerra civile e guerra fredda
Read More
SKU: 15024
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Resistenza
autore: Morgan Saraheditore: Mondadori Bruno
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 171. Brossura brossura Ottimo (Fine) (15024)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/rappresaglie-dopo-la-resistenza-leccidio-di-schio-tra-guerra-civile-e-guerra-fredda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/resistenza/


Supercervelli. Dai superdotati ai
geni
Read More
SKU: 14932
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Robert Clarkeeditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 216. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (14932)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/supercervelli-dai-superdotati-ai-geni-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Combattere la tortura nei luoghi
di detenzione in Europa
Read More
SKU: 14626
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Morgan Rod, Evans Malcolmeditore: Sapere
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 317 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14626)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/combattere-la-tortura-nei-luoghi-di-detenzione-in-europa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Lettere a Aldo Buzzi : 1945-1999
Read More
SKU: 14292
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Steinberg Saul, Buzzi Aldoeditore: Adelphi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
331 pagine: ill. ; 22 cm., brossura con minime tracce di polvere brossura Molto buono (Very
Good) (14292)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-a-aldo-buzzi-1945-1999/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Die sterbenden EuropÃ¤er:
Unterwegs zu den Sepharden
von Sarajevo, Gottscheer
Deutschen, ArbÃ«reshe, Sorben
und Aromunen
Read More
SKU: 13998
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: GauÃ�, Karl-Markuseditore: dtv
Verlagsgesellschaft mbH & Co. KGluogo-edizione:
Muenchenanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 240 Seiten, softcover brossura Ottimo (Fine) (13998)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/die-sterbenden-europa%c2%a4er-unterwegs-zu-den-sepharden-von-sarajevo-gottscheer-deutschen-arbareshe-sorben-und-aromunen/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Comunisti a Milano. I
settant'anni di vita del Pci a
Milano tra storia e
testimonianza.
Read More
SKU: 13627
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: Libero Traversaeditore: Tetiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 120. Brossura. Angolo inferiore della cop. posteriore leggermente sgualcito brossura
Buono (Good) (13627)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/comunisti-a-milano-i-settantanni-di-vita-del-pci-a-milano-tra-storia-e-testimonianza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

